

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 30.08.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005550872

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation O'Bar, Gwénael Blond, Val de Bagnes, nouveau Cars 4 You, Gwénael Blond, Sembrancher

Cars 4 You, Gwénael Blond Route du Grand-St-Bernard 24 1933 Sembrancher

Jusqu'ici O'Bar, Gwénael Blond Rue de la Poste 20 1936 Verbier

O'Bar, Gwénael Blond, à Val de Bagnes, CHE-189.049.327, entreprise individuelle (No. FOSC 4 du 07.01.2021, Publ. 1005067180). Nouvelle raison de commerce: Cars 4 You, Gwénael Blond. Nouveau siège: Sembrancher. Nouvelle adresse: Route du Grand-St-Bernard 24, 1933 Sembrancher. Nouveau but de l'entreprise: exercice de toute activité comme courtier en automobile indépendant, notamment recherche de véhicules pour des particuliers et achat en leur nom.

Registre journalier no 2405 du 25.08.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 4, Date: 07.01.2021

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais